

<https://youtu.be/d1rV2XdM0us>

<https://rutube.ru/video/bd02c64e476b70e0f4200d67f4c65c4a/>

#298 Просветление, осознанность, безусловная любовь. Признаки духовного пробуждения. Путь сердца.

30 июня 2021 года

Участники:

Ирина Подзорова - контактер с внеземными цивилизациями;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, специалист по инопланетным формам жизни;

ПиосНиор - представитель планеты Эслер, искусствовед, психолог, специалист по передаче звуковых вибраций для очищения и гармонизации пространства;

Александр, Израиль.

00:21 Представление участников. Трактование и виды просветления.

Ирина: Меня зовут Ирина Подзорова. Я являюсь контактером с внеземными цивилизациями. Со мной сегодня два представителя планеты Эслер из созвездия Волопаса. Планета находится на расстоянии 36 световых лет от Солнца. Один из них: мой куратор МидгасКаус - биолог, психолог, специалист по инопланетным формам жизни. Второй – ПиосНиор - специалист по истории и искусствоведению. Вопросы нашим друзьям будет задавать Александр из Израиля. Здравствуйте!

00:59 Абсолютная вера. Виды просветления. Ложь.

Александр: Как относятся наши кураторы к трудам Николая Левашова и к тому, что он не верил в Богов? Но он верил.

Ирина: К сожалению, они не знакомы с его трудами, даже фамилии его не знают. Нужно идею говорить, а они уже скажут свое отношение. В их книжных магазинах его книги не продаются.

Александр: Его основная идея состоит в том, что человек получает просветление знанием. То есть расширяет способности своего мозга к познанию, тем самым может управлять небесными телами. Если комета подходит к Земле, он способен силой мысли повернуть ее в другую сторону, чтобы она не коснулась Земли. Он не является приверженцем какой-либо религии или эгрегора. Он знает, как это

делать и способен силой мысли влиять.

Ирина: Не силой мысли способен влиять, а силой веры.

Александр: Может быть, силой веры. Как они видят это?

Ирина: Сила веры влияет на материальный мир. Но для этого вера должна быть абсолютной.

Что такое «абсолютно»? Значит, без сомнений.

Что касается просветления знанием. Имеется несколько трактований слова «просветление». Есть умственное просветление, когда неизвестное становится очевидным, и мы чувствуем в себе прилив Света. На языке Эслера это называется «алеманшинокономой» - прикосновением к Божественной мудрости.

Еще один вид просветления. Есть «Прикосновение к Божественной Истине». Кто испытал его, начинает видеть Свет во всех видах истин и полуправд, которые существуют во Вселенной. Во всякой лжи они найдут истину и ту мысль, или эмоцию, которую искажают. Именно для выявления искажений.

Ментальная конструкция, идея, теории о знании Мироздания и Духовного мира обычно истинны. Но они искажаются в ложь, проходя через астральный план, через низковибрационные чувства, желания, страхи, инстинкты, эмоции. Они становятся ложью.

Ложь - это всегда отрицание из-за страха. Какая-то часть истины, при игнорировании всего остального, становится ложью.

Просветление Божественной Истиной, потом Просветление Божественной Мудростью есть Просветление Божественной Жизнью. Это такое состояние, когда человек способен действительно оживлять. Не оживлять тело, а исцелять, приводить в целостность, не лечить болезни, как врач, а делать цельным Дух, Душу и тело. Устранять причины болезни на духовном уровне. Не устранять их не самому, а открывать человеку глаза на них. Раз эти болезни возникли в человеке, как нарушение его цельной структуры личности - тело, Душа, Дух, все это входит в личность - то устранить их может только сам человек. Тот, кто просветлен Божественной Жизнью, может в этом ему помочь, возродив в нем это прикосновение к жизни через его духовное сердце.

Есть еще просветление (откуда и взялось это слово) - это прикосновение к Божественному Свету Любви. Этот вид просветления очень часто стал встречаться у земных людей. Это вид просветления, когда в сердце на какие-то мгновения, минуты, часы или даже дни, не остается ничего, кроме абсолютной безусловной Любви. Она

растворяет все страхи, недоверие, психологические защиты, агрессию и пр. Они преобразуются в чистый Свет Любви. Такое просветление может испытать каждый из вас, как только прикоснется, войдет в Свет своего Высшего Я и позволит себя наполнить.

06:57 Структура разумного Духа. Путь Разума и путь Сердца.

Александр: Вопрос восьмой - как раз о любви. Правильно ли выражение, что разум - хороший слуга, но плохой хозяин? Существует ли любовь с первого взгляда, любовь двух сердец, узнавших друг друга за одно мгновение? Как во Вселенной отличают любовь от привязанности?

Ирина: Давай, по очереди.

Александр: Разум - хороший слуга, но плохой хозяин, сердце лучше знает. Как они считают?

Ирина: Здесь отражена Истина, но она не полностью выражена в тех построениях реальности, которую мог бы понять человек. Чтобы ее полностью выразить, нужно рассказать вам о структуре разумного Духа, которая отражает его истинное устройство в Мироздании, где бы он ни был воплощен: на Эслере, на Земле или не был воплощен вообще.

Дух состоит из сути, сердцевины или духовного сердца, энергий, окутывающих его, и разума, который является постоянно изменяющейся надстройкой в воплощениях. В энергиях и сердце воплощения происходят медленнее.

Все способности разума: мышление, воображение, память - направлены на выполнение желаний, на чувства, на инстинкты сердца. Если под «Я» или «ахамкарой», понимать эго, или именно сознание, то это не сердце и не разум. Это вид энергии. Вид энергии Духа, который направлен на восприятие окружающего мира и самого себя.

Та часть сознания, которая направлена на восприятие самого себя - и есть Самоосознание. Оно находится, примерно, посередине между разумом и сердцем. Это энергия, а вы есть поток энергии, который бесконечно течет сквозь пространство и время, пронизывая их и, одновременно, не находясь в них.

Вы можете пользоваться подсказками со стороны разума, пользуясь всеми методами обработки информации: синтезом, анализом, индукцией, дедукцией и т.п. И подсказками сердца, зовом сердца: интуицией, совестью, инстинктивными влечениями, своими желаниями (это тоже зов сердца).

Что лучше, что предпочтительнее? Дух здесь имеет полную свободу выбора. Для Бога нет предпочтения: путь Разума или путь Сердца. Оба они равноспасительны, при условии, что разум и духовное сердце, наполнены Светом Любви. Но в то же время, разум и сердце одинаково могут ввергнуть в пучину деградации, если будут наполнены тьмой, как отсутствием Света.

В Библии есть выражение: "Больше всего хранимого, храни Сердце свое - самое величайшее сокровище". Имеется в виду духовное сердце. Иисус Христос в Нагорной проповеди подчеркнул, что «чистый сердцем узрит Бога». Тот, кто очистит свое сердце от негативных блоков, деструктивных, эгоистичных желаний. Это желание получить удовольствия, невзирая на состояния желания и чувства рядом находящегося человека из-за отсутствия любви к нему.

Желание, проявленное не в Свете Любви, является эгоистичным желанием. Только чистое сердце может «узреть» Бога. Бога можно узреть, увидеть, понять и принять доказательства его существования именно сердцем. В этом стихе, в этом месте своей проповеди Христос не сказал, что именно глазами можно увидеть Бога. Физические глаза по той причине не могут видеть Бога, что Его Энергия настолько выходит за пределы восприятия физических глаз, насколько размер Галактики превышает размер морской песчинки.

Александр: Отличный ответ. Существует ли любовь с первого взгляда? Об этом многие спрашивают. Как отличить любовь от привязанности? Эти тривиальные вопросы во все века интересовали людей.

12:53 Влюбленность. Любовь.

Ирина: Существует ли любовь с первого взгляда? Мы отличаем Любовь, как вечное состояние Души, от влюбленности, первого ее проявления: симпатии, влечения. Но влюбленность должна перерасти в любовь так же, как искра должна разгореться до пламени.

Влюбленность - это первая Божественная Благодать. Она подарена влюбленным Душам для того, чтобы они вырастили состояние Любви в своих сердцах при совместной жизни. Только при проявлении терпения обеих сторон друг к другу, духовном труде над собой, может возникнуть вечное чувство Любви. Оно не исчезнет при изменении внешности любимого человека, его материального состояния. Это состояние вечности должно быть не то чтобы заслуженно. Чтобы его добыть, нужно потрудиться. Только так оно может быть оценено в счастье и Свете нашего единого

Творца.

Александр: Хорошо.

14:09 Привязанность. Истинная Любовь.

Ирина: Как отличить любовь от привязанности? Привязанность, если я правильно понял этимологию этого слова, идет от слова «привязка». Это такое состояние Души человека, когда он не может обходиться без другого, когда он привязан, когда состояние Души одного человека зависит от состояния человека рядом или от его присутствия. Это не является истинной Любовью или влюбленностью, т.к. состояние Души искажено, ее вибрации снижены. Это такая же Любовь, но вибрации снижены, она изменила свои свойства из-за эгоистичности человека, потому что он смотрит только на свои чувства, а не на чувства того, кого любит.

Истинно любящий, влюбленный человек счастлив от того, что счастлив любимый, вне зависимости от того, с ним или не с ним обретет он это счастье. Об этом писали и Александр Пушкин, и Омар Хайям, и многие другие. Они познали великое чувство Любви. О Любви пели, писали стихи и прозу многие поэты, писатели Земли и многих других планет. Суть любви выражается всего лишь в нескольких словах: «Любовь уподобляет тебя Богу».

Александр: Отличный ответ, очень вдохновляющий, резонансный, огромное спасибо за ответ!

16:17 Простые числа. Эслеровская наука - астронумерология.

Александр: Вопрос девятый. Правда ли что число "9" является самым большим числом во Вселенной? Ведь если сложить 9 плюс 9 означает 18, и 1 плюс 8 снова 9, означает вернуться к первоначальному положению. Говорят, 9 плюс 9 сложить - означает вернуться к первоначальному положению. Вопрос: является ли число 9 самым большим числом во Вселенной?

Ирина: Оно - самое большое число из простых чисел.

Что такое простые числа, выраженные у вас десятичной системой: ноль, один, два и так далее? Каждое число отличается от другого вибрацией энергий. Оно несет в себе энергетический код, который содержит энергию символа определенных душевных, духовных и энергетических состояний физического и Духовного миров.

В астрологии это выражено через планеты. Каждая планета имеет свое число.

В гадательных системах и мантике это выражается через руны и карты Таро, которые тоже имеют свои числа. В священных писаниях, например, в Каббале, это выражено через алфавит. У каждой буквы тоже есть свое число. Имена и слова с одинаковым числовым кодом являются предметами, имеющими одну энергетическую вибрацию, а значит, несущими одни свойства.

Это изучает эслеровская наука - астронумерология, которая может быть переведена на ваш язык. Мы давали Ирине знания о том, как вычислять по специальным формулам уровень Духовного мира, процент энергии в чакрах на момент воплощения, Древо Жизни, проявленность через символы планет различных качеств характера, родового эгрегора и т.п.

Александр: Огромное спасибо.

18:50 Проявленность Духа в физическом теле. Влияние соединения воплощенного Духа с Высшим Я.

Александр: Последний вопрос, десятый. Ваши кураторы говорили, что Дух может воплотиться в инсектоида на 25, а в бурхадца - на 75 процентов. По моему мнению, человеческое тело, достигнув просветления знанием, способно вмещать гораздо больше. Может ли Дух потенциально воплотиться в тело человека с нашей планеты на 100 % и более, т.е. развиться и расшириться даже за пределы материального тела?

Ирина: (Отвечает МидгасКаус). По исследованиям Духовного мира, воплощение в любое тело не только третьей, а и более высокой плотности, то есть и в плазмOIDных мирах, должно сопровождаться некоторым процентом оставления Духа в Духовном мире. Это необходимо для потенциального соединения и построения Духовного канала с Источником Света, с Богом через уровни Духовного мира. Какая-то часть все равно должна остаться.

Процент проявленности Духа в физическом теле человека может меняться, но не за счет воплощения, а за счет выхода воплощенной части Духа через духовный канал к своему Духовному Я, Высшему Я и соединению с ним. При этом воплощение в теле вовсе не теряется, контакт с телом и возможность управления им остается. Процесс идет в обратную сторону: слияние с собой истинным и построение своей духовной сущности, ощущение себя цельной личностью. Это сопровождается снятием блокировки воспоминаний о прошлых воплощениях, если, по мнению Высшего Я и Ангелов-наставников, это требуется человеку в нынешнем воплощении и не нарушит

его планов.

Человек становится способным правильно донести Божественную Мудрость до самых низковибрационных и умственно неразвитых Душ, в тех образах и выражениях, которые будут близки их сознанию. Просветленный Дух, который находится в постоянном соединении с Высшим Я, сразу видит движения Души, причины и мотивы поступков человека и способен ответить каждому на уровне его вибраций.

Александр: Понятно. Большое Вам спасибо, мои вопросы закончились. Остается только передать большой привет всем нашим кураторам, всем нашим Братьям по Разуму. Мое Хэ-ши, как говорят в Фалунь Дафа. Хэ-ши - это ладони, сложенные вместе. Я передаю мое почтение всей Вселенной, Вам, Ирина, всем Вашим друзьям и желаю успеха, любви и полной гармонии во Вселенной! По моему мнению и мнению многих исследователей, Вселенная с очень далекого расстояния напоминает человека.

Ирина: А я думала - человеческое сердце. Слева и сзади Вас два плазмоида пролетели в виде шаров.

Александр: Да, это не мои попугаи, это плазмоиды.

Ирина: Плазмоиды, я видела, пролетели еще.

Александр: Хорошо. Вот они, два. Я искренне верю Вам, и огромное спасибо за ответы, они были действительно очень глубокие и очень высокие духовно, Благодарю Вас от всей души!

Ирина: Благодарю Вас за вопросы!